
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 8 AVRIL 2014

Etaient présents : Mr Jacky Moulin, Maire
Daniel Podechard, Léonard Dillenschneider, Stéphanie Da Costa, Armelle Mezzavilla, Marie-Christine

Leclercq, Françoise Bosch, Raymonde Joigneault, Pascale Gatti-Chevillon, Yves Chaudat, Dominique

Véret, Laurence Patru, Philippe Héritier, Jean-Marc Page, Louis Philippe Forey.

DELIBERATIONS
REPARTITION DES INDEMNITES DE FONCTION MAIRE ADJOINTS
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, fixe comme suit la répartition des indemnités de
fonction Maire et Adjoints à compter du 29 mars 2014 :
-Indemnité du Maire : 31% de l’Indice Brut 1015
-Indemnité de fonction des Adjoints : 8.25% de l’Indice Brut 1015

DELEGATION DE COMPETENCES DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, délègue au Maire les fonctions prévues à l’article

L.2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales.

DESIGNATION CORRESPONDANT « DEFENSE »
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, désigne Monsieur Dominique VERET en tant que

« Correspondant Défense ».

DESIGNATION DELEGUES TITULAIRES ET SUPPLEANTS DU SYNDICAT INTERCOMMUNAL DU MEUZIN
ET DE SES AFFLUENTS
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, désigne :
Mr Léonard Dillenschneider et Mr Yves Chaudat en tant que délégués titulaires du Syndicat
Intercommunal du Meuzin et de ses Affluents ; Mrs Jacky Moulin et Louis Philippe Forey en tant que
délégués suppléants.

DESIGNATION DES DELEGUES TITULAIRES ET SUPPLEANTS DU SYNDICAT INTERCOMMUNAL
D’ADDUCTION D’EAU DE LA PLAINE DE NUITS-SAINT-GEORGES
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, désigne Mrs Léonard Dillenschneider et Jacky Moulin
en tant que délégués titulaires du Syndicat Intercommunal d’Adduction d’Eau de la Plaine de Nuits et
Mrs Jean-Marc Page et Yves Chaudat en tant que délégués suppléants.

DESIGNATION DES DELEGUES TITULAIRE ET SUPPLEANT AUPRES DU SICECO
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, désigne Mr Léonard Dillenschneider en tant que

délégué titulaire auprès du SICECO et Mr Philippe HERITIER en tant que suppléant.

CONSTITUTION DU CCAS
Le Conseil Municipal décide de fixer à 8 le nombre des membres du Conseil d’Administration.
Elit Armelle Mezzavilla, Françoise Bosch, Dominique Véret, Laurence Patru membres du Conseil
d’Administration, l’autre moitié sera désignée par le Maire.



CONSTITUTION DES COMMISSIONS COMMUNALES
Le Maire est de plein droit membre de toutes les Commissions.

POLE FINANCES § DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE – ADJOINT REFERENT : Daniel
PODECHARD
Regroupe les commissions des Finances, Impôts et Développement

Elus : Françoise Bosch, Marie-Christine Leclercq

POLE TRAVAUX -ADJOINT REFERENT : Léonard DILLENSCHNEIDER
Regroupe les commissions Travaux -POS-PLU – Assainissement-Environnement- Sécurité-
Ruralité-Voirie
Elus : Raymonde Joigneault, Pascale Gatti-Chevillon, Yves Chaudat, Louis Philippe Forey,
Jean-Marc Page, Philippe Héritier. Personnes extérieures au Conseil : Gilles Jourdan, Alain
Girardot

POLE JEUNESSE SPORTS – ADJOINT REFERENT : Stéphanie DA COSTA
Regroupe commissions des écoles- Garderie- Cantine – Sports- Monde associatif-Conseil des
jeunes et Pompiers
Elus : Armelle Mezzavilla, Laurence Patru, Yves Chaudat, Jean-Marc Page, Dominique Véret

POLE SOCIAL-ANIMATION-ADJOINT REFERENT : ARMELLE MEZZAVILLA
Commissions CCAS élus : Armelle Mezzavilla, Laurence Patru, Françoise Bosch, Dominique
Véret
Commissions Bulletin Trimestriel, Listes électorales, Informatique, Services Publics, Fêtes,
Patrimoine, Comités de quatiers : élus Marie-Christine Leclercq, Françoise Bosch, Laurence
Patru, Dominique Véret, Pascale Gatti-Chevillon, Philippe Héritier, Daniel Podechard

QUESTIONS DIVERSES

CEREMONIE DU 8 MAI

Il est rappelé le déroulement de la Commémoration du 8 MAI :
-10H45 : Rassemblement Place de la Mairie avec défilé
-11H : Cérémonie au Monument aux Morts avec dépôt de gerbe
-11H30 : Vin d’Honneur offert par la Municipalité à la salle polyvalente

ELECTIONS EUROPEENNES
Le Conseil Municipal établit les tours de garde des élections Européennes qui se dérouleront le

dimanche 25 mai 2014 de 8 à 18H.

JUMELAGE
Mr Laurent Bernardy, Maire de Banyuls Dels Aspres, souhaite renouer et relancer le jumelage entre

nos deux communes. Le Conseil Municipal reçoit très favorablement sa demande et y donnera suite.



13 JUILLET 2014
Le Conseil Municipal aborde les manifestations du 13 Juillet 2014.
L’association AE2C a donné son accord pour tenir la buvette. L’organisation de ces festivités va se

poursuivre.

LOTISSEMENT « LE FOURNEAU III »
Mr Podechard Daniel présente le compte-rendu de la réunion en date du 27 mars 2014 au
lotissement « Le Fourneau III » avec le Groupe Capelli concernant la reprise de ce lotissement dans le
Domaine Public. Un contact sera repris avec Capelli.
















